

德城区排查廉政风险点再出新招

非公企业党组织也要设纪检

本报11月6日讯(记者 李榕
通讯员 董辉) 6日,记者从德城区纪委了解到,日前区纪委研究制定《关于在全区非公有制经济组织中开展反腐倡廉工作的实施意见》,将在全区已设立党组织的非公有制企业中全部建立纪检组织,重点对企业资金管理、物资采购等容易产生不廉洁行为的环节进行排查。

“重要情况让员工知道,重大决

策让员工参与,重点岗位让员工评议,重要环节让员工监督。”作为先期试点设立党组织的非公有制企业,德州市联兴集团与基层单位代表和分包方、供货方代表签订党风廉政责任书和廉洁公约,建立“农民工接待室”,按时发放职工和农民工工资,并设置了投诉和举报电话,自觉接受农民工投诉和社会各界的举报、监督。

德城区纪委相关负责人称,非公有制经济组织是指全区已设立党组织的私营企业、外资企业、合作企业、私人控股的股份制企业等。按照意见要求,将重点对企业资金管理、物资采购、工程招投标、产品销售、人力资源等容易产生不廉洁行为的环节进行排查,逐步建立健全重要资产处置、重大项目建设、重要事项决策、大额资金使用以及协作项目

等方面严密的监督制约制度,促进企业进一步完善管理制度。

此外,针对职工普遍关心的热点问题,以及涉及职工切身利益的问题及时进行公开,落实职工的知情权、参与权,让职工更好地参与企业的管理和监督;接受职工来信来访,受理党员的申诉和职工对党员管理者的控告、检举,构建和谐的劳动关系;对企业中严重违纪违法的

党员,协助执纪执法机关进行检查、处理。

“各镇街纪委要按照属地管理的原则,加强对非公企业反腐倡廉工作的业务指导,并督促建立纪检组织,作为各镇街纪委考核的一项重要指标。”该负责人称,截至目前,德城区设立非公企业纪检组织的18个,其中设纪委的6个,设纪检委员的12个。



吹尘

6日,在湖滨北大道金卉小区南侧路段,施工人员为铺新路“吹”净路面,市民只好在漫天尘土中前行。

本报记者 王小会 摄

消防考核实行评分法

一起较大亡人火灾就扣10分

本报11月6日讯(记者 孙婷婷 通讯员 尹岩) 6日,记者从德州市消防支队获悉,《德州市消防工作考核办法》自2013年11月30日起执行,有效期3年。考核细则中,政府领导责任占15分,占最高比例,发生一起较大亡人火灾责任事故,将直接扣10分。

消防工作考核范围是各县(市、区),考核工作在德州市政府统一领导下进行,由德州市公安局牵头,会同其他部门组成考核工作组,具体负责组织

实施。考核内容包括消防安全责任、火灾预防、消防组织、消防基础建设等。

各县(市、区)根据考核细则组织自查自评,于当年12月1日前将自查情况报德州市公安局。考核结果经德州市政府审定后通报各县(市、区)及有关部门,对考核结果为优秀的予以表扬,有关部门在项目安排上予以优先考虑。考核结果为不合格的县(市、区),应在德州市政府通报考核结果后一个月内,提出具体整改措施。考核工

作组重点抽查德州市政府与各县(市、区)签订的《消防工作目标责任书》完成情况和上级部署或者督办的工作任务。对不组织、不配合考核工作或者在考核工作中弄虚作假、瞒报虚报情况的,予以通报批评,对有关责任人员依法依纪追究责任。

考核采用评分法,满分为100分,附加分最高10分。考核结果分为优秀、良好、合格、不合格四个等级。其中,分值比例最大的为政府领导责任,为15分。

政府领导责任包括制定年度消防工作计划,召开消防工作会议,逐级签订年度消防工作目标责任书以及将消防安全基层基础强化年活动、消防安全“网格化”管理、构筑“防火墙”工程、“消防进社区”、“九小场所”消防安全标准化建设等纳入消防工作考核内容,并组织考核验收。

在考核期间,如果发生一起较大亡人火灾责任事故的,直接扣10分,发生一起重大以上亡人火灾责任事故的,考核结果直接认定为“不合格”。

一中校长可推荐学生上北大 德州高中首次获此资格

本报11月6日讯(记者 王明婧 通讯员 陈吉广) 近日,德州一中获得北京大学2014年校长实名制推荐资格,可推荐1名最优秀的理科学生参加北京大学实名制选拔,这是德州市高中第一次获此资格。据悉,经推荐的学生可拿到北大加60分录取的“优惠券”。

据了解,北大2010年起开始推行中学校长实名推荐制,

中学校长需以中学和本人名义向北大招办提交申请材料,北大根据申请中学的办学历史、办学规模、办学条件以及生源质量等对中学进行评审,确定有推荐资格的中学校长。据悉,2014年省内有24所高中获得推荐资格,德州市高中第一次获此资格。

“中学校长实名推荐”考生考核包括初步审核评价、学科基础面试、综合面试、随机抽查

笔试、体质测试等五个环节。在学科基础面试环节中,每位理科生均需阅读数学和物理两篇英文文献,一小时后随机分别接受数学、物理专家一对一考核;文科学生则分别随机接受中文、历史两位专家一对一面试考核。综合面试环节,两位专家结合学生申请材料提供的信息进行进一步的综合面试并提供学科规划指导。此外,所有考生均需

参加体质测试,随机抽取学生参加笔试抽查。综合五环节考生表现和专家意见,经北大自主招生专家委员会匿名投票,确定每位考生最终获得的政策优惠幅度。整个考核历时近一个月。

被中学校长实名推荐的优秀学生在报考北大自主招生时可以免笔试直接进入面试,且在高考志愿报考时获得降分录取优惠。

本报11月6日讯(记者 王乐伟 通讯员 夏爽) 近日,禹城市质监局对辖区内的特种设备进行了全面检查。

执法人员介绍,锅炉、储气罐等设备的操作人员,按照要求都必须经过培训,持证上岗。但在检查中却发现部分厂家烧锅炉和操作储气罐的工作人员只是厂方随便聘请的临时工。这些临时工在上岗前,老板只是凭个人经验教导他们如何操作,“这样的无证人员操作特种设备时存在安全隐患,如果操作不当甚至可能造成安全事故”。

此次共检查20多家特种设备使用单位,发现存在严重事故隐患单位4家,这些安全隐患主要包括,特种设备工作人员无证上岗,设备未经检验检测等。

禹城>> 整改四家特种设备使用单位